



今年全市普通高中计划招30796人

比去年增加698人,其中张店最多,计划招生6290人

本报4月12日讯(记者 樊舒瑜) 12日,淄博市教育局官网发布了《关于下达淄博市2018年普通高中招生计划的通知》(以下简称《通知》)。据悉,2018年淄博市普通高中教育事业总计划为30796人,比2017年增加了698人,其中张店区计划招生6290人,全市最多。

《通知》规定,普通高中招生继续实行国家指令性计划管理,各区县要严格按照下达的计划

执行;各学校要严格按照下达的招生计划数招生,严格执行标准班额,以确保教育教学质量。

根据《淄博市2018年普通高中教育事业总计划》,2018年全市高中招生计划最多的是张店区,为6290人,比去年增加110人;其次为临淄区,为4800人,比去年增加600人;名列第三的是淄川区,4520人,比去年增加102人。沂源县计划招生3700人,比去年减少100人。

桓台县计划招生3600人,比去年减少200人。博山区计划招生3086人,比去年减少114人。周村区计划招生2400人,与去年持平。高青县计划招生2400人,比去年减少100人。

另外,记者了解到,2018年淄博市实验中学计划招收32个班,1600人,与去年持平。此外,临淄中学今年计划招收2400人,为全市招生计划数最多的学校。

张店一小区楼顶违建存隐患,居民多次反映

占地400m²生锈支架两天拆完

本报4月12日讯(记者 巩悦悦) 张店联谊小区16号楼楼顶上存有400m²钢结构违法建设,11日至12日,湖田街道办事处福连社区依法将该处违建拆除。

福连社区党总支书记荣绍山介绍,联谊小区16号楼楼顶的

违法建设存在了7年之久,开发商最初想在支架上放置太阳能,但一直未利用起来。“该违建早已生锈,存在极大的安全隐患。小区里的居民多次反映,希望能够帮助他们将危险物清除掉。”

因拆除难度大,加上楼顶作

业面积小,只能通过人工使用电气焊小段割除,最后再统一搬运下楼。据荣绍山介绍:“现在全区总共有46处违法建设,其中有私搭乱建的车库、楼间简易棚、车棚在内的违法建设,目前已拆除了11处。”

临淄区纪委通报3起形式主义官僚主义典型问题

一科员贪污财政补贴被双开

本报4月12日讯(记者 胡泉) 12日,临淄区纪委通报了临淄区卫计局科员边涛贪污财政补贴问题等3起形式主义官僚主义典型问题。

临淄区卫计局科员边涛贪污财政补贴问题。2016年至2017年,边涛利用职务便利,多次编造老年乡医名单,骗取国家乡医补贴款1859840元,用于赌博挥霍。今年3月,临淄区纪委给予边涛开除党籍处分;区监委给予边涛开除公职处分。司法机关已依法追究其刑事责任。

齐都镇东古村党支部书记、村委会主任王成清坐

收坐支集体资金问题。王成清违反国家法律法规规定,未将该村2013年至2016年共计321818元集体收入入村集体账,不履行相关程序直接支出。今年3月,齐都镇党委给予王成清党内警告处分。

稷下街道程营村村委会主任王洪吉坐收坐支村集体资金问题。王洪吉违反国家法律法规规定,未将该村2015年至2017年共计187482.88元集体收入入村集体账,不履行相关程序直接支出。2018年3月,稷下街道党工委给予王洪吉党内警告处分。

齐鲁晚报《今日淄博》公益律师团帮您维权

全天候接听读者电话咨询,用最专业的法律知识提供诉讼指导

■行政诉讼专题·第五十七期



陈旭峰律师,法学硕士,山东鲁泉律师事务所主任。从事律师工作十几年,擅长办理行政诉讼,土地征收,征用以及民商合同、建筑房地产、金融、等法律事务。先后担任齐鲁晚报《今日淄博》律师团首席律师、山东卫视《道德与法制》特邀顾问、山东广播电视台《有理走天下》案件评析律师。2007年被共青团济南市委、济南市司法局、济南市青年联合会、济南市律师协会评选为第三届“泉城十佳(优秀)青年律师”。

咨询热线:13361013118

果园土地来源不同,征地补偿亦不相同

果园,是指种植果树的园地。从法律上讲,办理了营业执照和工商登记注册的,可以认定为合法性经营的果园。

果园可以分为家庭承包地种植果园和其它方式的承包地种植果园。所谓家庭承包地果园,是指在采取农村集体经济组织内部的家庭方式承包的农村土地种植果园。根据《中华人民共和国土地管理法》第三十六条“禁止占用基本农田发展果林业和挖塘养鱼”的规定可知,禁止在基本农田种植果园。其他方式的承包地种植果园,是指在通过招标、拍卖、公开协

商等方式承包的不宜采取家庭承包方式的荒山、荒沟、荒丘、荒滩等农村土地种植果树。农村土地的来源不同,补偿亦不相同。

根据《中华人民共和国土地管理法》、《征收土地公告办法》的规定,在征收集体土地时被征收果园所在的市县级人民政府及国土资源行政管理部门组织实施征地行为,故果园补偿标准,体现在其制定的《征地补偿安置方案》中。

从果树本身来说,根据不同阶段为标准,可以分为产前期、始产期、盛果期和衰老期四

个不同的标准。有的地方根据鲜果树单独干径确定补偿标准。一般,当季果实的补偿,要按照市场正常交易价格乘以产量进行补偿,对于果树本身,补偿参照正常市场价格乘以株树确定。还可以从预期收益来计算,由于果园年年都有收入和办理的营业执照,按照公平原则,应当给予适当的补偿,可以参照停产停业损失补偿。

当遇到征地拆迁不明白的情况下,建议大家咨询专业征地拆迁律师,让律师来给大家进行详细讲解,避免合法权益受侵害。

中国银行淄博分行

组织礼仪和服务技能提升培训班

“价值不等于使用价值”,只有找准职业定位,认清职业发展路径,明确职业态度,提升专业技能,才能更好地胜任岗位。

为提升新员工岗位服务技能,更好地融入岗位,中国银行淄博分行为全辖84名青年员工举办了两期“一个也不能少”礼仪

和服务技能提升培训班。

通过此次培训,该行青年员工的的融入意识、服务意识、合作意识和分享意识得到有效提升,不但调动了新员工的工作积极性,更为他们全身心投入工作打下了良好的基础。

(宋会涛)

